
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00372
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 15/SETEMBRO/1994
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

587 23,5 23,5 23,5
704 28,2 28,2 51,6
502 20,1 20,1 71,7
440 17,6 17,6 89,3
267 10,7 10,7 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1260 50,4 50,4 50,4
1240 49,6 49,6 100,0
2500 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
24 Outros nomes
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

665 26,6 26,6 26,6

51 2,0 2,0 28,6

368 14,7 14,7 43,4
26 1,0 1,0 44,4

0 ,0 ,0 44,4

43 1,7 1,7 46,2
35 1,4 1,4 47,5

130 5,2 5,2 52,8

1147 45,9 45,9 98,6
34 1,4 1,4 100,0

2499 100,0 100,0
0 ,0
0 ,0
1 ,0

2500 100,0

p4 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Nao sabe
Total

1092 43,7 43,7 43,7

130 5,2 5,2 48,9

568 22,7 22,7 71,6
61 2,5 2,5 74,0

5 ,2 ,2 74,3

94 3,8 3,8 78,0
107 4,3 4,3 82,3
151 6,0 6,0 88,4

291 11,6 11,6 100,0
2500 100,0 100,0
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p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
3 Lula (PT)
20 Em branco/ nulo/ 
nenhum
21 Não sabe
Total

1431 57,2 57,2 57,2

761 30,4 30,4 87,7
156 6,2 6,2 93,9

153 6,1 6,1 100,0
2500 100,0 100,0

p18 A implantação do Real em julho deu continuidade ao plano econômico do governo, iniciado em 
março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom ou ruim 

para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim/ 
indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2003 80,1 80,2 80,2
217 8,7 8,7 88,9
229 9,2 9,2 98,1

48 1,9 1,9 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
2500 100,0
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p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (Estimulada e 
múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
21 Não sabe
22 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
Total

Omisso 0
Total

395 15,8 15,8 15,8

549 22,0 22,0 37,8

652 26,1 26,1 63,9
119 4,8 4,8 68,7

79 3,2 3,2 71,9

174 7,0 7,0 78,8
173 6,9 6,9 85,7
211 8,4 8,5 94,2

61 2,4 2,4 96,6

84 3,4 3,4 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0

p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0

208 8,3 15,7 15,8

294 11,8 22,2 38,0
176 7,0 13,3 51,3
126 5,0 9,5 60,8

200 8,0 15,1 75,9
319 12,8 24,1 100,0

1324 52,9 100,0
1176 47,1
2500 100,0
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p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Orestes Quercia (PMDB)

3 Lula (PT)
4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 ,0 ,0

0 ,0 ,0 ,1

18 ,7 2,4 2,5
321 12,9 43,5 46,0
123 4,9 16,6 62,6

97 3,9 13,1 75,7
180 7,2 24,3 100,0
739 29,6 100,0

1761 70,4
2500 100,0

p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Esperidiao Amin (PPR)
5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

12 ,5 2,5 2,5
300 12,0 62,7 65,2

92 3,7 19,3 84,5
74 3,0 15,5 100,0

479 19,2 100,0
2021 80,8
2500 100,0

p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Almirante Fortuna (PSC)

6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

11 ,4 2,9 2,9

277 11,1 73,7 76,5
88 3,5 23,5 100,0

377 15,1 100,0
2123 84,9
2500 100,0
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p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Eneas (PRONA)
7 Brizola (PDT)
Total

Omisso 0
Total

5 ,2 1,9 1,9
257 10,3 98,1 100,0
262 10,5 100,0

2238 89,5
2500 100,0

p7 Em agosto teve início o horário eleitoral gratuito em cadeia de rádio e televisão. Você está 
vendo a propaganda eleitoral para presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre
2 De vez em quando
3 Nunca viu
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

470 18,8 18,8 18,8
1236 49,4 49,5 68,3

791 31,6 31,7 100,0
2497 99,9 100,0

3 ,1
0 ,0
3 ,1

2500 100,0

p8a Falando da propaganda eleitoral para presidente, como você avalia o desempenho 
de Fernando Henrique no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou 

péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

313 12,5 18,4 18,4
684 27,3 40,1 58,5
452 18,1 26,5 85,0

53 2,1 3,1 88,1
96 3,8 5,6 93,7

107 4,3 6,3 100,0
1705 68,2 100,0

795 31,8
2500 100,0
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p8b Falando da propaganda eleitoral para presidente, como você avalia o desempenho 
de Lula no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

156 6,2 9,1 9,1
407 16,3 23,9 33,0
552 22,1 32,4 65,4
166 6,6 9,7 75,1
275 11,0 16,2 91,3
149 5,9 8,7 100,0

1705 68,2 100,0
795 31,8

2500 100,0

p9 Com qual das seguintes afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de governo

2 Em certas circustâncias 
é melhor uma ditadura do 
que um regime 
democrático
3 Tanto faz se o governo 
é uma democracia ou 
uma ditadura
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1346 53,8 53,9 53,9

320 12,8 12,8 66,7

383 15,3 15,3 82,0

16 ,6 ,6 82,7
433 17,3 17,3 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p10a Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Proibir greves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda muito
4 Discorda pouco
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

578 23,1 23,2 23,2
245 9,8 9,8 33,0

1129 45,2 45,2 78,2
361 14,4 14,5 92,7
183 7,3 7,3 100,0

2496 99,8 100,0
4 ,2

2500 100,0
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p10b Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Intervir nos 
sindicatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda muito
4 Discorda pouco
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

544 21,8 21,8 21,8
358 14,3 14,3 36,1
885 35,4 35,4 71,6
343 13,7 13,7 85,3
367 14,7 14,7 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0

p10c Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Proibir a 
existência de algum partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda muito
4 Discorda pouco
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

367 14,7 14,7 14,7
210 8,4 8,4 23,1

1163 46,5 46,6 69,7
442 17,7 17,7 87,4
313 12,5 12,6 100,0

2496 99,8 100,0
4 ,2

2500 100,0

p10d Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Censurar 
jornais, TV e rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda muito
4 Discorda pouco
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

442 17,7 17,7 17,7
288 11,5 11,5 29,2

1171 46,9 46,9 76,2
336 13,4 13,5 89,6
258 10,3 10,4 100,0

2496 99,8 100,0
4 ,2

2500 100,0

Page 8



p10e Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Fechar o 
Congresso Nacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda muito
4 Discorda pouco
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

409 16,3 16,4 16,4
141 5,6 5,6 22,0

1157 46,3 46,3 68,3
418 16,7 16,7 85,1
373 14,9 14,9 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p14 Eu vou ler uma lista de religiões para que você me indique qual delas é a sua: (Só leia os 
parentêses se o entrevistado tiver dúvidas sobre sua classificação)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica pentecostal 
(Congregação Cristã no 
Brasil, Assembléia de 
Deus, Cruzada  
Evangélica, (...)) (p.p.p17)
2 Evangélica não 
pentecostal (Batista, 
Presbiteriana, Metodista, 
Luterana, Episcopal, 
Anglicana, (...)) (p.p.p17)

3 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras 
(Xangô, Batuque, Mina, 
Omolocô, Catimbó) (Pule  
p/ p17)
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista (Pule p/ p17)

6 Católica
8 Outra religião (Mórmon, 
Adventista, Testemunha 
de Jeová, Seisho-No-Iê, 
Messiânica, Perfeita 
Liberdade, (...)) (p.p.p17)

9 Não tem religião/ ateu 
(Pule p/ p17)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

245 9,8 9,8 9,8

82 3,3 3,3 13,1

33 1,3 1,3 14,4

88 3,5 3,5 17,9

1874 75,0 75,1 93,0
49 2,0 2,0 95,0

125 5,0 5,0 100,0

2496 99,8 100,0
2 ,1
2 ,1
4 ,2

2500 100,0

Page 9



p16a (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica como a 
Renovação Carismática Católica, Comunidade Eclesial de Base, ou outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Renovação Carismática

2 Comunidade Eclesial de 
Base
3 Grupo de Jovens
4 Grupo de Casais
5 Outros
6 Não participa
7 Não respondeu
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

109 4,3 5,8 5,8

47 1,9 2,5 8,3

62 2,5 3,3 11,6
48 1,9 2,5 14,1
86 3,5 4,6 18,7

1505 60,2 80,3 99,1
18 ,7 ,9 100,0

1873 74,9 100,0
625 25,0

1 ,0
627 25,1

2500 100,0

p16b (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica. Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Comunidade Eclesial de 
Base
3 Grupo de Jovens
4 Grupo de Casais
5 Outros
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,2 38,2 38,2

2 ,1 16,0 54,2
3 ,1 24,1 78,4
3 ,1 21,6 100,0

13 ,5 100,0
2 ,1

2485 99,4
2487 99,5
2500 100,0

p16c (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica. Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Grupo de Jovens
4 Grupo de Casais
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,1 89,8 89,8
0 ,0 10,2 100,0
3 ,1 100,0
2 ,1

2495 99,8
2497 99,9
2500 100,0
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p16d (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica. Mais 
algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Grupo de Casais
Omisso 0

Sistema
Total

Total

2 ,1 100,0 100,0
2 ,1

2496 99,9
2498 99,9
2500 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brancos
2 Negros
3 Orientais
4 Mulatos
5 Indigenas
6 Outros
97 Nao aplicada
Total

1293 51,7 51,7 51,7
181 7,2 7,2 58,9

21 ,9 ,9 59,8
773 30,9 30,9 90,7

29 1,2 1,2 91,9
0 ,0 ,0 91,9

203 8,1 8,1 100,0
2500 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

308 12,3 12,3 12,3
300 12,0 12,0 24,3

26 1,0 1,0 25,4
155 6,2 6,2 31,6

20 ,8 ,8 32,4
8 ,3 ,3 32,7

61 2,5 2,5 35,2
5 ,2 ,2 35,4

82 3,3 3,3 38,7
7 ,3 ,3 39,0

22 ,9 ,9 39,8
22 ,9 ,9 40,7

241 9,6 9,6 50,3
1023 40,9 40,9 91,3

218 8,7 8,7 100,0
2500 100,0 100,0

0 ,0
2500 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o. grau
3 2o. grau
4 Superior
Total

Omisso 0
Total

223 8,9 8,9 8,9
1511 60,5 60,5 69,4

575 23,0 23,0 92,4
190 7,6 7,6 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M
2 De 2 a 5 S.M
3 Mais de 5 a 10 S.M
4 Mais de 10 a 20 S.M
5 Mais de 20 S.M
6 Não sabe/ não 
respondeu
Total

671 26,9 26,9 26,9
588 23,5 23,5 50,4
434 17,4 17,4 67,7
278 11,1 11,1 78,8
162 6,5 6,5 85,3
367 14,7 14,7 100,0

2500 100,0 100,0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

1120 44,8 44,8 44,8
400 16,0 16,0 60,8
676 27,0 27,0 87,8
304 12,2 12,2 100,0

2500 100,0 100,0
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estado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 MG
4 RS
5 PR
6 SC
7 BA
8 PE
9 CE
10 DF
11 MS
18 GO
Total

Omisso 0
Total

552 22,1 27,4 27,4
241 9,7 12,0 39,4
281 11,2 14,0 53,4
166 6,7 8,3 61,7
151 6,1 7,5 69,2

82 3,3 4,1 73,3
186 7,5 9,3 82,5
120 4,8 5,9 88,5
106 4,2 5,3 93,7

25 1,0 1,2 95,0
31 1,3 1,6 96,5
70 2,8 3,5 100,0

2013 80,5 100,0
487 19,5

2500 100,0

porte PORTE DOS MUNICÍPIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
Total

907 36,3 36,3 36,3
726 29,0 29,0 65,3
867 34,7 34,7 100,0

2500 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Região metropolitana 2500 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

31 1,2 1,2 1,2
53 2,1 2,1 3,4
92 3,7 3,7 7,1
70 2,8 2,8 9,9
69 2,8 2,8 12,6
58 2,3 2,3 15,0
75 3,0 3,0 17,9
82 3,3 3,3 21,2
57 2,3 2,3 23,5
87 3,5 3,5 27,0
77 3,1 3,1 30,0
71 2,8 2,8 32,9
75 3,0 3,0 35,9
63 2,5 2,5 38,4
77 3,1 3,1 41,4
51 2,0 2,0 43,5
65 2,6 2,6 46,1
65 2,6 2,6 48,7
75 3,0 3,0 51,6
65 2,6 2,6 54,2
54 2,2 2,2 56,4
45 1,8 1,8 58,2
52 2,1 2,1 60,3
48 1,9 1,9 62,2
53 2,1 2,1 64,3
33 1,3 1,3 65,7
59 2,4 2,4 68,0
43 1,7 1,7 69,7
49 2,0 2,0 71,7
43 1,7 1,7 73,4
36 1,4 1,4 74,9
33 1,3 1,3 76,2
31 1,3 1,3 77,5
34 1,4 1,4 78,8
36 1,4 1,4 80,3
26 1,0 1,0 81,3
28 1,1 1,1 82,4
28 1,1 1,1 83,5
30 1,2 1,2 84,7
27 1,1 1,1 85,8
20 ,8 ,8 86,6
20 ,8 ,8 87,4
24 1,0 1,0 88,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
90
Total

Omisso 0
Total

24 1,0 1,0 88,4
24 1,0 1,0 89,3
33 1,3 1,3 90,6
18 ,7 ,7 91,4
17 ,7 ,7 92,0
18 ,7 ,7 92,8
20 ,8 ,8 93,5
20 ,8 ,8 94,4
19 ,8 ,8 95,1
14 ,6 ,6 95,7
12 ,5 ,5 96,2
13 ,5 ,5 96,7
18 ,7 ,7 97,4

7 ,3 ,3 97,7
10 ,4 ,4 98,1

8 ,3 ,3 98,4
7 ,3 ,3 98,7
4 ,2 ,2 98,9
6 ,3 ,3 99,1
3 ,1 ,1 99,2
6 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,5
4 ,2 ,2 99,7
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
0 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2500 100,0 100,0
0 ,0

2500 100,0
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	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente nas próximas eleições? (ESPONTÂNEA)
	p4 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente da República?
	p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?
	p18 A implantação do Real em julho deu continuidade ao plano econômico do governo, iniciado em março deste ano. De um modo geral, você acha que esse plano econômico está sendo bom ou ruim para o país?
	p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (Estimulada e múltipla)
	p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. Mais algum?
	p7 Em agosto teve início o horário eleitoral gratuito em cadeia de rádio e televisão. Você está vendo a propaganda eleitoral para presidente:
	p8a Falando da propaganda eleitoral para presidente, como você avalia o desempenho de Fernando Henrique no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p8b Falando da propaganda eleitoral para presidente, como você avalia o desempenho de Lula no horário eleitoral gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p9 Com qual das seguintes afirmações você concorda mais:
	p10a Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Proibir greves?
	p10b Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Intervir nos sindicatos?
	p10c Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Proibir a existência de algum partido?
	p10d Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Censurar jornais, TV e rádio?
	p10e Você concorda ou discorda que o governo brasileiro deva ter o direito de: Fechar o Congresso Nacional?
	p14 Eu vou ler uma lista de religiões para que você me indique qual delas é a sua: (Só leia os parentêses se o entrevistado tiver dúvidas sobre sua classificação)
	p16a (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica como a Renovação Carismática Católica, Comunidade Eclesial de Base, ou outro?
	p16b (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica. Mais algum?
	p16c (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica. Mais algum?
	p16d (Só para católicos) Você participa de algum movimento ou associação católica. Mais algum?
	cor
	partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)
	escola Até que ano da escola você estudou?
	renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto?
	regiao
	estado
	porte PORTE DOS MUNICÍPIOS
	metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO
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